XACKOBO

Hanmonanna oJiMMnuaaa no MaTeMaTuka
O6muHckn Kpbr — 15 nexkemBpu 2013 roa.

TEMA 3A IX KNAC

3an. 1. a) /la ce onmpoctu u3pasa
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0) Jla ce pemu ypaBHCHHETO (4 TouKM)

3an.2 Xopaute AC u BD B OKpB:KHOCT € HEHTHP Touka O ca MeprneHuKyIsapHH, UMaT pa3IndHU
IBIDKMHA U ce mpecudyar B Touka K. Heka toukure M u N ca CHOTBETHO IIEHTPOBETE Ha

OKPBKHOCTHUTE, onrucanu okono AABK u ACDK.
a) Ako ZKAB =50°, na ce mamepsar vriure ZOMK w/MKN . Jlokaxere, 4e
yetupubrbiinuka OMKN e ycnopeaHuk;

0) Ma ce nokaxe, ye nmpaBute KN u AB ca nepneHIuKyIsIpHU.

(7 Toukn)

3an.3. Heka f (x) = x’ 4+ 6ax —a, KbIETO A € peaseH mapaMeThp.

a) Hamepere CTOMHOCTHTE Ha MapaMeThpa d , 32 KOUTO yPaBHEHHETO (x) =0 wuma none
eIIMH peasieH KOpeH.
( 3 TouKm)

0) AKO peajHuTe KOPEHH HA YPaBHEHHETO f (x): 0 ca X, u X,, 1a ce HaMepH Haii-
43a’> - 76a 3 7a’ -10
I+x)1+x,) (1-6a-x)-6a-x,)"

MaJlKaTa CTOMHOCT Ha u3paza A4 =

(4 TOouKn)

Bpeme 3a padora : 4 acTpoOHOMHYECKH Yaca

Xenaem Bu ycnex!



